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Contactgrill 
 
Veiligheidsaanwijzingen 
 
• Kinderen zijn zich niet altijd bewust van de gevare n in de omgang met elektrische 

apparaten. Daarom kinderen altijd op afstand houden  van elektrische apparaten.  
• Pas op:  het apparaat wordt heet tijdens gebruik. Raak nooit de hete delen aan; gebruik alleen de 

handgrepen . Pas op voor verbrandingsgevaar van afgegeven stoom. 
• Gebruik dit apparaat nooit wanneer: 

- de grill of het netsnoer  beschadigd is. 
- dit apparaat op de grond gevallen is. 

• De stekker altijd uit het stopcontact trekken: 
- na ieder gebruik 
- bij eventuele storingen tijdens gebruik 
- bij het reinigen van de grill  
• Het snoer mag niet in aanraking komen met de hete onderdelen van de grill. 
• Trek de stekker niet aan het snoer uit het stopcontact; trek aan de stekker zelf. Laat het snoer 

niet naar beneden hangen. 
• Plaats het apparaat of het snoer nooit op een hete ondergrond (bijvoorbeeld kookplaat) of in de 

buurt van open vuur. 
• Plaats het apparaat op een hittebestendige ondergrond. Plaats de grill niet onder overhangende 

kasten of gordijnen. 
• De grill is alleen voor huishoudelijk gebruik. 
• Wordt de grill op een verkeerde manier gebruikt, dan kan de fabrikant niet aansprakelijk worden 

gesteld voor eventuele schades. 
• Bij de reparatie van elektrische apparaten moeten veiligheidsaspecten in acht genomen worden. 

Reparaties mogen derhalve slechts door vakmensen uitgevoerd worden. Indien het apparaat 
kapot is, stuur dit dan aan de klantenservice van de fabrikant. Het adres staat op de 
garantiekaart op de verpakking. 

 
 
Algemene aanwijzing voor eerste gebruik 
Lees de instructies zorgvuldig door en controleer of de netspanning die op het apparaat staat 
aangegeven, overeenkomt met de netspanning die bij u van toepassing is. De platen kunnen  worden 
gereinigd met lauwwarm water en een klein beetje afwasmiddel. Droog de platen af en smeer ze voor 
het eerste gebruik licht in met wat olie. Sluit het apparaat aan en het  is klaar om te grillen. 
 
Veiligheidsinstructies 
-  Bij gebruik van de grill ontstaan er hete oppervlakken. Let op voor verbrandingsgevaar.  
- Zet het apparaat alleen aan als de platen perfect geplaatst zijn. 
- Het snoer van het apparaat dient op afstand van de hete platen gehouden te worden, evenals de 

snoeren van andere elektrische apparaten.  
- Dompel het apparaat nooit onder in water.  
- Voorkom dat er water of stoom van onderuit in het apparaat kan komen. 
- Plaats het apparaat altijd op een hittebestendige ondergrond.  
- Het is aanbevolen om de stekker steeds na gebruik u it het apparaat te halen.  
- Het apparaat mag uitsluitend voor het aangegeven doel gebruikt worden. 
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- Elk gebruik dat afwijkt van het aangegeven gebruik, valt niet onder de garantie. 
- Houd de grill buiten bereik van kinderen, men dient extra voorzichtig te zijn indien het apparaat in 

de buurt van kinderen wordt gebruikt. 
- Dit product voldoet aan de veiligheidseisen. Eventuele reparaties of vervanging van de kabel 

dient uitsluitend te worden uitgevoerd door een erkend reparatiebedrijf, met originele onderdelen. 
Reparaties die uitgevoerd worden door niet gekwalificeerde personen kunnen ongelukken 
veroorzaken bij de gebruiker.  

 
Reiniging en onderhoud 

� Trek voor iedere reiniging eerst de stekker uit het stopcontact, en laat het apparaat afkoelen 
met beide helften open. 

� De grill mag op grond van elektrische veiligheid niet met vloeistoffen behandeld worden of 
erin ondergedompeld worden. Uw grill met bakplaten met antiaanbaklaag  is eenvoudig te 
onderhouden. De buitenkant reinigen met een vochtige doek. De bakplaten reinigt u met 
een vochtige doek of een zacht borsteltje. 

� Geen agressieve of schurende reinigingsmiddelen gebruiken. 
 
Gebruik 
� Steek de stekker in het stopcontact en zet de thermostaat  op de hoogste stand en wacht daarna 

tot het controlelampje is gedoofd, ten teken dat de grill op temperatuur is. 
� Hierna legt u het voedsel op de grill. De bereidingstijd hangt af van de dikte van het v oedsel 

en ook van uw persoonlijke voorkeur. De onderstaand e tabel dient daarom slechts als 
vrijblijvende richtlijn. 

 
 
 
Regelstand 

Bereidingstijd  / temps de cuisson / Bratezeit / cooking time  

 Steak    Lever   Cotelet   Kipdelen   Vis   Sandwich   Worst   Hotdogs 
 Filet       Foie     Cotelette    Poulet     Poisson Toast  Saucisse  Saucisses petites 
 Filet       Leber   Kotelett    Hähnchen   Fisch   Toast       Wurst        Hot dogs 

min.  
1  

2  
3                o 
4                o                            o          o           o                             o 

5 max.     o                          o           o          o           o                o           o 
minuten 2-3          1-2       5-6       10-15      3-4         3              5-6        5-6 

 
Aanwijzingen ter bescherming van het milieu  

 
 
Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet bij het normale huisafval 
worden gedeponeerd, maar dient bij een speciaal inzamelpunt voor het hergebruik 
van elektrische en elektronische apparaten te worden aangeboden. 
 Het symbool op artikel, gebruiksaanwijzing en verpakking attendeert u hier op.  
 
De gebruikte grondstoffen zijn geschikt voor hergebruik. Met het hergebruik van 
gebruikte apparaten of grondstoffen levert u een belangrijke bijdrage voor de 
bescherming van ons milieu.  
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Informeer bij uw lokale overheid naar het bedoelde inzamelpunt. 
 
 
 
 
FRANÇAIS 
 
Précautions à respecter 

� Lisez attentivement les instructions avant d'utiliser I'appareil, parce qu'elles vous donnent 
des indications utiles pour la sécurité de I'installation, l'emploi et I'entretien. Gardez bien ce 
livret de sorte a pouvoir le consulter a n'importe quelle occasion. 

� Apres avoir enlevé l'emballage, contrôlez que l’appareil soit intact. En cas de doute, 
employez pas l’appareil et adressez-vous a un électricien qualifié. Tous les éléments de 
I'emballage(sachets de plastique, polystyréne expansé, clous, etc.) ne doivent pas être 
laissés a la portée des enfants, parce qu'ils pourraient représenter un danger. 

� Avant de brancher l’appareil, contrôlez que les spécifications sur la plaquette correspondent 
aux celles du réseau électrique. La plaquette se trouve sur le fond de l’appareil. 

� Au cas ou la prise de courrant et la fiche de l’appareil ne seraient pas compatible il faudra 
faire remplacer la prise par un électricien qualifié. 

� Celui-ci devra aussi vérifier que la prise soit résistante a la puissance absorbée de 
l’appareil. En général, l'emploi d'adaptateurs, de prises multiples et/ou rallonges est 
déconseillé. Si leur remploi est indispensable, il ne faut employer que des adaptateurs 
simples ou multiples et des rallonges qui correspondent aux normes de sécurité en vigueur, 
en faisant attention a ne pas dépasser la limite de résistance en valeur de courant, marquée 
sur l’adaptateur simple et sur les rallonges, ainsi que la limite de la puissance maximum 
marquée sur l’adaptateur multiple. 

� Cet appareil n'est réservé qu'a l'emploi pour lequel il a été conçu c'est-à-dire, pour la 
cuisson des aliments. Tous les autres emplois doivent être considérés comme abusifs et 
donc dangereux. Le constructeur ne peut pas être tenu responsable des dégâts causés par 
l'emploi abusifs incorrect ou irraisonné de l'appareil. 

� L'emploi de tous les appareils électriques comporte l’application de quelques régies 
fondamentales. 

� En particulier : 
-ne touchez pas l’appareil avec les mains mouillées ou humides. 
-n'employez pas l’appareil nu-pieds. 
-ne tirez pas le câble d'alimentation ou l’appareil, même pour sortir la fiche de la prise de courant. 
-n'exposez pas l’appareil aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.). 
-ne laissez pas l’appareil a la portée des enfants. 
� Avant d'effectuer toutes les opérations de nettoyage débranchez l’appareil en sortant la 

fiche de la prise de courant ou en éteignant l’interrupteur de l’installation électrique. 
� Au cas ou I'appareil serait en panne et/ou ne fonctionnerait pas bien, il faudra le débrancher 

et ne plus le manipuler. Pour toutes les réparations adressez-vous á un centre de service 
après-vente autorisé par le constructeur et demandez l’emploi de pièces originales. Si cette 
recommandation n'est pas observée, la sécurité de l’appareil pourrait être compromise. 

� Si vous décidez de ne plus employer un appareil de ce genre, nous vous conseillons de le 
rendre inopérant en coupant le câble d'alimentation, après avoir sortie la fiche de la prise de 
courant. 

� Nous vous conseillons aussi de rendre inoffensives toutes les parties susceptibles de 
provoquer un danger, surtout pour les enfants qui pourraient prendre l'appareil pour leurs 
jeux. 
L'installation dort être effectuée suivant les instructions du constructeur. Une installation 
incorrecte pourrait causer des dégâts aux personnes, animaux et objets, dont le 
constructeur ne peut pas être considéré comme responsable. 
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La sécurité électrique de cet appareil est garantie uniquement si l'appareil est connecté a 
une installation efficace de mise à la terre, comme il est prévu par les normes de sécurité en 
vigueur. II faut absolument vérifier cette condition requise et en cas de doute, demander le 
contrôle précis de I'installation par un électricien qualifié. Le fabricant ne peut pas être 
considéré comme responsable des dégâts causés par l'absence de la mise a la terre de 
l'installation. 
Vérifiez que la résistance électrique de l'installation et des prises de courant soit proportion 
née à la puissance maximale de l'appareil qui est indiquée sur la plaquette. En cas de 
doute, adressez-vous a un électricien qualifié. 
Lors de I'installation il faut prévoir un interrupteur omnipolaire avec une distance d'ouverture 
des contacts égale ou supérieure à 3 mm. 
Afin d'éviter des surchauffes dangereuses, nous vous recommandons de dérouler le câble 
d'alimentation de toute sa longueur. 
Si le câble est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou 
une personne de qualité similaire afin d’éviter un danger. 

� Ne laissez pas I'appareil branché inutilement. 
Sortez la fiche de la prise de courant quand l'appareil n'est pas employé. 
Tenez la juste distance des murs. objets. etc. 

 
Attention 
• Tenir le câble d'alimentation loin des côtés chauds. 
• Travailler avec attention afin de ne pas toucher les côtés chauds de l'appareil. 
• L'appareil doit être rangé seulement quand il est complètement refroidi. 
• Ne jamais plonger l'appareil dans l'eau. 
 
Utilisation 
• Au premier emploi, il est recommandé d'huiler un peu les deux plaques avec de l’huile 

comestible, après les avoir lavées et essuyées. 
• Mettre la fiche, régler le thermostat sur la valeur maximum et attendre jusqu'à ce que la lampe 

témoin ne s'éteint avant de placer les aliments. 
• Le temps de cuisson dépend de l'épaisseur des aliments et du goût personnel. A titre indicatif, 

les temps mentionnés dans Ie tableau "Temps de cuisson" peuvent être considérés valides. 
 
La position de I'appareil 

� Pour la cuisson avec les plaques au contact des aliments (biftecks, poissons, toast) 
� Ouvrir I'appareil' placer les aliments sur la plaque inférieure et refermer. 
� Position pour les aliments de différentes épaisseurs. Ouvrir I'appareil, placer les aliments 

sur la plaque inférieure, soulever la partie supérieure jusqu'a l’arrêt et refermer en faisant 
attention afin que les pieux se reposent sur leurs logements. 

� Pour de différents emplois, chauffe-plats, viandes a la broche, garnitures, etc 
� Lever la porte, soulever la partie supérieure jusqu'a l’arrêt et ouvrir l’appareil complètement. 

 
Nettoyage 

� Avant le nettoyage il faut d’abord débrancher, ouvrir l’appareil et laisser refroidir les 2 cotés 
� Pour l’enlèvement des résidus il vaut mieux ne pas utiliser des outils ou des abrasifs qui 

peuvent endommager ou égratigner Ie revêtement spécial anti-adhérent. 
� Pour Ie nettoyage de I'appareil utiliser un chiffon humide. 

 
Renseignements pour la protection de l’environnement  
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Ce produit ne devrait pas être mis dans les déchets ménager à la fin de son existence mais doit être 
remis à une point de ralliement pour des produits électroménager et électronique. 
 Ce symbole sur article, mode d’emploi et boite vous indique ce recyclage  
 
 
Les matières de cet article sont appropriées pour recyclage. Par le recyclage des appareils ou de ses 
matières premières vous contribuez à la protection de notre environnement.  
 
Renseignez-vous auprès les autorités locales pour cet endroit de rassemblement. 
 
 
*** 
 
 
DEUTSCH 
 
Vorsichtsmassnahmen 

� Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch genau und bewahren Sie diese für 
Ihre Unterlagen auf. 

� Prüfen Sie sofort nach dem Auspacken, ob das Gerät unbeschädigt und funktionsfähig ist. 
Sollte das Gerät einen Fehler aufweisen, senden Sie es direkt an unseren Kundendienst. 
Verwahren Sie alle Verpackungsteile (wie Plastikbeutel, Polystyrolschaum, ) ausserhalb der 
Reichweite von Kindern, damit eine mögliche Gefahrenquelle ausgeschlossen wird. 

� Uberprüfen Sie, ob die Daten des Typenschildes mit denen Ihres Stromnetzes 
Obereinstimmen, bevor Sie das Gerät einstecken. Das Typenschild befindet sich auf der 
Gerätunterseite. 

� Der Stecker des Gerätes entspricht den deutschen Vorschriften und kann mit einer 
Steckdose, die ebenfalls den deutschen Normen entspricht, verwendet werden. Wir 
empfehlen, keine Adapter, Mehrfachsteckdosen und/oder Verlängerungskabel zu 
verwenden. Sollte deren Verwendung jedoch trotzdem notwendig sein, beachten Sie bitte 
unbedingt die geltenden Sicherheitsvorschriften. 

� Verwenden Sie das Gerät nur für den Zweck, für den es hergestellt worden ist, d.h. zum 
Kochen von Nahrungsmitteln. Jeder andere Gebrauch ist zu unterlassen. Der Hersteller 
haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemässen, fehlerhaften oder unangemessenen 
Gebrauch entstehen. 

� Bei dem Gebrauch eines jeden elektrischen Gerätes sind folgende Grundregeln zu 
beachten: 

- Das Gerät nicht mit nassen oder feuchten Händen anfassen. 
- Das Gerät nicht barfuss benutzen. 
- Beim Gebrauch des Gerätes nicht am Stromkabel zerren, um den Stecker aus der 

Steckdose zu ziehen. 
- Das Gerät darf Witterungseinflüssen (Regen,Sonne, usw.) nicht ausgesetzt 

werden. 
- Das Gerät darf nicht ohne Aufsicht von Kindern oder ungeeigneten Personen 

benutzt werden. 
� Bevor Sie das Gerät reinigen ist der Stecker aus der Steckdose grundsätzlich zu ziehen. 
� Sollte das Gerät beim Gebrauch einen Mangel aufweisen, sofort ausschalten und den 

Stecker aus der Dose ziehen. Reparaturen nie selbst durchführen, sondern durch den 
Kundendienst vornehmen lassen. 

� Es dürfen nur Originalersatzteile verwendet werden. 
� Elektrische Geräte sind nach Gebrauch immer ausserhalb der Reichweite von Kindern und 

ungeeigneten Personen aufzubewahren, um zu vermeiden; dass die Gerate z. B. 
unsachgemäss oder zum Spielen benutzt werden. Das gleiche gilt für defekte Geräte. 
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� Bei komplizierteren Geräten ist die Installation grundsätzlich nur durch einen Fachmann und 
nach den Anweisungen des Herstellers durchzuführen. Fehler- oder mangelhaft installierte 
Geräte können Personen, Tieren oder Sachen Schaden zufügen, für die der Hersteller nicht 
haftbar gemacht werden kann. 

� Die elektrische Sicherheit des Gerätes ist nur gewährleistet, wenn es an ein Stromnetz 
angeschlossen wird, das den geltenden Sicherheitsvorschriften entspricht. Diese Bedingung 
muss unbedingt erfüllt sein. lm Zweifelsfalle lassen Sie Ihr Stromnetz von einem 
anerkannten Fachmann Oberprüfen. Der Hersteller haftet nicht für Schaden, die durch ein 
fehlerhaftes Stromnetz entstehen. 

� Überprüfen Sie, ob die Kapazität Ihres Stromnetzes der au! dem Typenschild angegebenen 
Höchstleistung des Gerätes entspricht. 

� Das Stromkabel immer in voller Lange abwickeln, um eine Überhitzung (Anschmoren) des 
Kabels durch Wärmequellen zu vermeiden. 

� Das Gerät nach Gebrauch immer sofort ausschalten und Stecker aus der Steckdose ziehen. 
� Wandgeräte immer mit Abstand montieren, damit kein Luft- oder Wärmestau entstehen 

kann. 
� Bei der ersten Anwendung empfiehlt es sich beide Platten mit ein wenig Speiseöl zu fetten, 

nachdem sie vorsichtig mit eine Tuch gewaschen und gut getrocknet wurden. 
� Den Stecker in die Steckdose stecken, den Temperaturregler auf den Höchstwert stellen 

und warten, bis die rote Lampe erlischt, bevor die Speisen in das Gerät eingeführt werden. 
Die Kochzeiten hangen von dem Dicken der Speisen und vom eigenen Geschmack ab. Wir haben 
jedenfalls richtungweisend die nachfolgende Tabelle angegeben. 
 
 
Gerätestellungen 

� Zum Kochen mit den Speisen in Berührung mit den Platten (Steaks, Fisch, Toasts). Das 
Gerät öffnen, die Speisen auf die untere Platte legen und danach das Gerat wieder 
schliessen   

� Zum Kochen von Speisen verschiedener Dicke: Das Gerät öffnen die Speisen gut die untere 
Platte legen, den oberen Teil bis zum Endanschlag heben und danach das Gerat wieder 
schliessen; dabei sicherstellen, das die Zapfen  in den entsprechenden Sitz stecken. 
Für verschiedene Anwendungen, wie Tellerwarmer, Spiessbraten, Beilagen, usw. 
Die Gerätetür öffnen, den oberen Teil bis zum Endanschlag heben und das Gerat 
vollständig öffnen. 
 

Reinigung  
� Zur Entfernung der Speisenreste keine Scheuermittel verwenden, welche die 

spezielle Verbrennungshemmende Schutzschicht beschädigen oder kratzen 
könnten. 
Das Gerät mit einem feuchten Lappen reinigen. 

 
Hinweise zum Umwe ltschutz  

 
Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen 
Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern muss an einem Sammelpunkt für das 
Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden. Das 
Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist darauf 
hin.  
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Die Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wieder verwertbar. Mit der Wiederverwendung, der 
stofflichen Verwertung oder anderen Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen 
wichtigen Beitrag zum Schutze unserer Umwelt.  
 
Bitte erfragen Sie bei der Gemeindeverwaltung die zuständige Entsorgungsstelle. 
 
ENGLISH 
 
General safeguards 
 
• Carefully read the following directions, they provide important information with regard to safety, 

use and maintenance. Keep this booklet safe for future reference. 
• After unpacking the appliance check that it is undamaged and that no parts are missing. If you 

are in any doubt, consult your local service deaIer. All packaging, e.g. plastic bags, polystyrene 
foam etc should be kept out of the reach of children as it could be dangerous. 

• Before connecting check that the supply voltage details marked on the appliance agree with 
those of the electricity supply. The label is placed at the bottom of the appliance. 

• Should the socket and the plug of the appliance be incompatible, the socket must be replaced by 
a skilIed electrician, who has also to check if the wiring will resist the appliance input. Adaptors, 
multiple sockets and or extension leads should generally not be used. However, if necessary only 
use single or multiple adaptors and extension leads which comply with current safety standards. 
Make sure not to exceed the current rating limit marked on single adaptors and extension leads, 
or the maximum power limit marked on multiple adaptors. 

• This appliance must only be used for the purpose for which it has been designed, namely for 
cooking food. Any other use must be considered improper and therefore dangerous. The 
manufacturer cannot be held responsible for any injuries or damage resulting from improper use. 

• The use of any electric appliance involves the observance of same basic rules. 
• In particular. 
- do not touch the appliance with wet or damp hands 
- do not use the appliance while barefoot 
- do not pull the supply cable or the appliance itself to disconnect the plug from the socket. 
- do not expose the appliance to weather agents like rain, sunshine etc. 
- do not allow unsupervised children or unqualified persons to use the appliance. 
• Disconnect the appliance before cleaning it or doing work by turning of! the mains switch and 

removing the plug from the socket. 
• Should the appliance be out of order or not working proper I y disconnect it and do not touch it. or 

any repairs apply to an authorised service centre and ensure only new, recommended spare 
parts are used. Non-observance may compromise the safety of the appliance. 

• Whenever you wish to stop using any electrical appliance, we recommend that the supply cable 
is cut after disconnecting the plug from the socket. We also recommend that all parts of the 
appliance are rendered harmless, particularly for the safety of children who might use the 
appliance as a toy. 

• Household electrical installation must be carried out in accordance with the manufacturer's 
instructions. The manufacturer is not responsible for damage or injuries to persons, animals or 
objects caused by incorrect installation. 

• The electrical safety is guaranteed only if the appliance is connected to a properly earthed 
installation which complies with the electrical safety standards in force. This fundamental safety 
requirement is to be verified in any case. If you have any doubts apply to a skilIed electrician for 
help. The manufacturer is not responsible for damage or injuries caused by incorrect installation. 

• Check if the household electrical installation and socket are adequate for the current rating of the 
appliance as specified on the product label. If you have any doubts apply to a skilIed electrician 
for help. 
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• A single-pole switch with contact opening distance above 3 mm. must be used. 
• In order to avoid the risk of overheating we recommend that the full length of cable is unwound. 
• Do not leave the appliance connected unnecessarily. Always unplug the appliance when not in 

use. 
• Keep an adequate distance from walls, furniture etc. 
 
Caution 

� Keep the connection cable away from hot parts. 
� Operate with care so that you don't come into contact with hot parts of the appliance. 
� The appliance must be put away only when it has cooled off. 
� Never dip the appliance in water. 

 
Use 

� The first time you use the appliance, we advise to grease slightly both plates with edible oil 
after rinsing and drying them. 

� Insert the mains plug, adjust the thermostat  on the maximum value and wait till the control 
lamp has gone out before inserting food. 

� Cooking time depends on food thickness and on personal taste. Anyway, times reported in 
the "Cooking time" table can be considered valid for guidance. 

 
Appliance position 
- Cooking with plates in contact with food 
(Steaks, fish, toasts). 
Open the appliance, put food on the lower plate and close. 
 - Different foot thickness position.  Open the appliance, put food on the lower plate, lift the upper part 
to the stop position and then close - For various uses, food warmer, meat on the spit side dish, etc. 
Open the lid, lift the upper part to the stop position and open the appliance completely. 
 
Cleaning 
To remove residual we advise not to use utensils or abrasives that can damage or scrape the special 
anti-adherent coating. Use a damp cloth to clean the appliance. 
 
Guidelines for protection of the environment  

 
 
This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its useful life, 
but must be disposed of at a central point for recycling of electric and electronic 
domestic appliances. 
 This symbol on appliance, instruction manual and packaging puts your attention to 
this important issue.  
 
 
The materials used in this appliance can be recycled.  By recycling used domestic 

appliances you contribute an important push to the protection of our environment.  
 
Ask your local authorities for information regarding the point of recollection.. 
 
 
***   
 
GRELHADOR DE CONTACTO     GR-2838 
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Português 
 
 
Medidas de Segurança 

As crianças não se apercebem do perigo da má utiliz ação de aparelhos eléctricos. Manter 
as crianças afastadas de aparelhos eléctricos. 

Cuidado: O aparelho aquece durante a sua utilização. Nunca tocar nas partes quentes: utilizar 
só as maçanetas. Tomar cuidado com perigo de fogo e vapores quentes. 

Nunca utilizar este aparelho quando:  

- o grill ou cabo eléctrico estiver danificado  

- em caso de queda do aparelho 

Retirar sempre a ficha da tomada: 

- depois de cada utilização 

- com possiveis interferências durante a utilização 

- na limpeza do grill 

O cabo não pode entrar em contacto com as peças quentes do grill. 

Nunca retirar a ficha da tomada  pelo cabo eléctrico, mas sim pela ficha.  

- nunca coloque o aparelho ou o cabo eléctrico em superfícies quentes ou na proximidade de 
fogueiras abertas. 

Coloque o aparelho numa superfície com resistência a calor. Nunca deixe o aparelho debaixo de 
armários ou cortinas. 

O grill só serve para uso doméstico 

No caso do grill ser utilizado de forma a desrespeitar as instruções indicadas no manual, o 
fabricante não se responsabiliza por qualquer dano. 

Na reparação de aparelhos eléctricos têm que ser considerados os aspectos de segurança. As 
reparações só podem ser efectuadas por profissionais.. 

Medidas gerais para a primeira utilização 

Leia as instrucções com muita atenção e controle se a tensão de alimentação do seu aparelho 
corresponde à da instalação eléctrica de sua casa. As placas podem ser limpas com água morna 
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e um pouco de detergente. Seque as placas e espalhe um pouco de óleo para a sua primeira 
utilização. Ligue o aparelho e este fica pronto para grelhar. 

Instruções de Segurança 

- Na utilização do grill as superfícies ficam muito quentes. Tome cuidado pelo perigo de fogo. 

- Só ligue o aparelho quando as placas estiveram colocadas correctamente. 

- O cabo eléctrico deve estar afastado das placas, assim como os cabos eléctricos de outros 
aparelhos. 

- Nunca submergir o aparelho em água. 

- Previna para não entrar água ou vapor pela parte debaixo do aparelho. 

- Coloque sempre o aparelho numa superfície resistente ao calor. 

- Aconselhamos a tirar sempre a ficha do aparelho a pós uso. 

- O aparelho só pode ser utilizado para o fim que lhe é conferido. 

- Todas as más utilizações de utilização anulam a garantia.  

- Mantenha o aparelho fora do alcance de crianças, e tome especial atenção quando o aparelho 
fôr utilizado na proximidade de crianças. 

- Este produto cumpre os regulamentos de segurança.  Eventuais reparações ou a troca do 
cabo de electricidade devem exclusivamente ser efectuados por serviços técnicos 
especializados. Reparações executadas por pessoas não qualificadas podem originar 
acidentes no utilizador 

  
LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

- Retire sempre a ficha da tomada quando pretender iniciar uma  limpeza e deixe arrefecer o 
aparelho com as duas metades  abertas. 

- O grill com base na segurança eléctrica não pode ser tratado com líquidos ou ser submergido 
em água. As placas anti aderentes do seu grill são facilmente laváveis. A parte exterior deve 
lavar com um pano húmido. As placas do grill devem ser limpas com um pano húmido ou uma 
escova macia. 

  UTILIZAÇÃO 

- Introduzir a ficha na tomada e ligar o termostato na posição máxima. Depois esperar até a luz 
de controlo se apagar, sinal que o grelhador está à temperatura desejada. 
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- Deve colocar os alimentos em cima do grill . O tempo de cozedura depende do tamanho do 
alimento e também do seu gosto pessoal. A tabela aq ui abaixo mencionada serve por 
isso só como directriz opcional. 

 

 

Posição   Tempo de cozedura  

 Bife Fígado Costeletas Frango Peixe Torradas Salsicha Cachorros 

Min  

1  

2  

3            º 

4            º                       º         º        º                           º  

5 max   º                  º             º         º        º             º            º 

minutos 2-3    1-2     5-6        10-15  3-4      3          5-6         5-6      
 
 
Indicações  para a protecção ambiental  

 
 

Este produto não pode ser deitado no lixo doméstico normal no final da sua vida útil, 
tendo de ser colocado num ponto de recolha selectiva para reciclagem de aparelhos 
eléctricos e electrónicos. O símbolo apresentado no produto, o manual de instruções 
ou a embalagem avisam sobre esta situação.  
 
 
Os materiais são reutilizáveis de acordo com a sua identificação. Através da 

reutilização, do aproveitamento de materiais ou de outras formas de aproveitamento de aparelhos 
antigos, irá contribuir significativamente para proteger o ambiente. 
 
Informe-se no seu município para saber qual o ponto de eliminação de resíduos responsável.  
 
 
***    
 


